
В МАНДЖУРП НАВІТЬ НЕ ЗАНОСИТЬСЯ ЯПОНСЬКИЙ УРЯД ЗрОЗНГНуваВ ПІД напором КАНАДА ЛЕТИТЬ СТРІМГОЛОВ до 
НА ДІЙСНИЙ МИР """ “зростаючої партії мілітаристів

МУКДЕН, Манджурія, 12-го вість повинунатися рішенні Лі-.
Оловита у великі ги в тій надії, то вона вика

же свою здатність в справед
ливім розвязанні манджурсько- 
го конфлікту".

ПАРИЖ, Франція, 12 грудня. 
— Ліга Націй шукає за пятьо- 
ма "нсупередженими” особа
ми, щоби їм предложнти фак
ти про китайсько-японський 
конфлікт н Манджурії.

Рада Ліги Націй вибрала ко
мітет, що складається з Ари- 
стіда Бріліа, французького мі
ністра закордонних справ; лор
да Тирела або лорда Сіснла, з 
Великої Британії; Сальвадоре 
де Мадарінги. з Есланії, та 
Еріка А. Колпана. з Норвегії, 

ський уред в Токіо так скоро. Цей коміттет, головою якого 
як тільки буде сформований, е Бріян. мас назначити “нев- 

НАНКІН, Китай, 12 грудня, тральну" комісію, що має ви- 
Китайські урядові кола при- конати услівя "мирової" резо- 

знають, що резолюція Ради .люції Ліги Haitiй.
Ліги Націй в справі конфлікту Вибраний Лігою комітет не 
в Манджурії не була на руку так скоро справиться із своїм 
китайського уряду і що Китай завданням, мислячи на те, що 
приняв її тільки тому, щоби він стрінеться з деякими труд- 
відвернути війну з Японією, мощами у назначеній персона 
Китайський уряд заявив, то лу комісії, на який погодили- 
він “згодився на резолюцію ся б Китаїі і Японія. Кожна 
Ліги Націй, щоби таким чином з цих держав буде мати свого 
доказати свою щирість і гото-, делегата в цій комісії.

сяців були в $38,000,000 менші, 
ск були за той самий час в ми
нулому році, коли податки бу
ли миті.

Федеральний уряд видасть 
цього фіскального року $440

На основі цього звіту сего- 000,000, не включаючи вндат- 
річний дефіцит Канади буде ків на Канадську Національну 

ся драстичним мірам клон- ! ВИ‘І0СИТИ Щонайменше $100,- Залізницю. Державні доходи
ських мілітаристів в Манджурії 000'000' Коли д0 иь°го додат" ць°г° буд>'ть б,ль,ш'
і кілька разів грозив зрезиґну- недобір Камської Нашональ- як $340,000,000.

ноі Залізниці, то иесприятли- >ряд буде старатися зрівно- 
вий білянс уряду, тобто недо- важити буджет зменшенням 
бір, буде виносити $217,000,- видатків і новими податками,

бо навіть “патріотичні" банки- 
рі не будуть вічно зичити урн- 

позички. Недавну позичку, дові грошей на покриття недо
бору.

Заведення високих тарифних 
оплат, які уряд Венети нало
жив на закордонні товари під 
кличем “Канада перша", пока
залося фатальним. Бо коли 
минулого року імпорти до Ка
нади представляли вартість 
$ 1.064,000,000, то при кінці 

доходи за останніх вісім міси- жовтня 1931 р. вартість імиор- 
ців зменшилися в $38,000,000. тів виносила тільки $677.0бо> 
Беручи під увагу державні до-;000. Тим самими сильно змен- 
ходи за останніх 8 місяців шилися плові доходи, бо коли 
можна припускати, іцо вони минулого року виносили вони 
досягнуть при кінці фіскаль- $95,000,000, то за перших вісім 
ного року суми $341,000,000, місяців цього року впали до 
що буде $62,000,000 менше, як $73,000,000. Урядники з деїшр- 
цс сподівався дістати Верет з тамеиту краєвих доходів самі 
підвищених податків. В дій- признають, іцо доходи із Яла 
сиости доходи за останніх 8 мі- будуть постійно всихатися.

ОТТАВА, Онт., 11 грудня. 
Департамент фінансів оголосив 
минулого четверга фінансовий 
звіт федерального уряду за

і рудня.
сніги, японська окупаційна ар
мія в Манджурії окопалася 
сьогодні на зиму. З приходом

ТОКІО, Японія, II грудня.— 
Новинка рська агенція Ніпом 
Денно повідомляє сьогодні, 
що кабінет премієра Рсїро Ва- 
кацукі постановив зрезигнува-

Вакацукі мусів зводити великуположення в країні.
Питання про коаліційний 

уряд в Японії виринуло кілька 
тижнів тому назад, коли парла
мент домагався сильної руки в
звязку з конфліктом в Май- во барон Шідегара, міністер 
джурії, однак тоді премієр Ва- закордонних справ, противив- 
кацукі не годився на такий 
плям і справа на якийсь час 
притихла.

Минулого вечера премієр 
Вакацукі разом з іншими чле
нами кабінету домагалися від 
Адачі резиґнації, заявляючи,
що коли він відмовиться зре- сьогодні формування нового 
зигнуватн, то цілий кабінет 
внесе свою резигнацію. Адачі 

опози- далі обстоював свій плян коа
ліційного уряду, але премієр 
був неподатливий

Кажуть, що уряд премієра зрезигнував

боротьбу з сильною військо
вою партією в Японії в справі 
конфлікту в Манджурії. U„J останніх 8 місяців фіскального
вільні члени кабінету, особли- 'гострих морозів деякі спосте

рігачі вірять, що тутешня 
японська воєнна кватира і ки
тайський генерал в Чинчові 
стримаються від ворожих кро
ків згідно з пропозицією Ради 
Ліги Націй і будуть очікувати 
приходу нейтральної інвссти- 
гаційної комісії 

Питання про висилку додат
кової 15-тисячної японської 
армії до Манджурії буде пер
шою справою, над якою за
становлятиметься новий япон-

ти. і
Японський кабінет пережи

вав через останніх кілька тиж
нів велику кризу з огляду на 
агітацію аа сильним коаліцій
ним урядом в теперішній час 
конфлікту в Манджурії і не
сприятливо фінансового поло
ження. Провідником руху за 
коаліційним урядом був Пен
зо Адачі, міністер внутрішніх 
справ. Він агітував, щоб уря- 
дора партія Мінсеіто 
цінна партія Саюкай створили 
коаліційний уряд з огляду на 
жритичне фінансове і політичне

вати, коли армія буде нехтува
ти рішення кабінету.

ТОКІО, Японія, 12 грудня.—І ___
Японський цісар припоручив ,Ю0 Цсй "едоб,Р м>сить поІ

крити уряд затягненням нової
уряду провідникові опозиції,
Цупоші Інукай. Інукай почав "*>’ >РЯД Р03писав ,іа _ CW

•pIou.uUu.iXa), а на яку канад-формування нового кабінету з 
партії Саюкай, яка стоїть в 
опозиції до уряду, що вчора

ські банкирі зложили поверх 
І $200,000,000, обернеться на "по
криття повитого недобору. 

Це, що канадський уряд під
ніс податки минулого червня 

ГОЛОСУЙТЕ НА КАНДИДА- д0 небувалої висоти, не вриту- 
ТІВ КОНФЕРЕНЦІЇ ОБЄДНА- вало положення, бо держанні

НОГО РОБ. ФРОНТУ.
БРІНІНҐ ЗВАЛЮЄ ВИНУ ЗА КРИЗУ НА 

ЗРІСТ РАДИКАЛІЗМУ В НІМЕЧЧИНІ ТОРОНТО, Онт. — Конфе
ренція Обєднаного Робітничо
го Фронту в Торонто номіну- 
вала кандидатом на контроле
ра міста т. Тима Бака, на алдер- 
мена в 5-Ій варді т, Івана Бой- 
чука, а на алдермена в 7-Ій вар
ді т. А. Е. Смнта.

Кандидатуру цих товаришів 
робітництво Торонта повинно 
підтримати всіми силами. Кан
дидати Конференції Обєднано
го Робітничого Фронту борять- 
ся за негайну допомогу для 
безробітних, якої вони зараз 
потребують більше, як будько- 
ли мередтим; проти голоду та 
знижки заробітної платні; за 
свободу слова, преси і робітни
чих зібрань, проти солодової 
політики капіталістів і за пра
цю з відповіднокі платнею для 
робітників.

Голосуйте солідно на всіх 
кандидатів Конференції Обєд
наного Робітничого Фронту, го
лосуйте на т.т. Тима Бака та 
Івана Бойчука, яких засуджено 
ка пять років тюрми за те, шо 
вони боролися за робітничі ін
тереси! Домагайтеся звільнення 
всіх засуджених провідників 
Комуністичної Партії Канали!

БЕРЛІН, Німеччина, II гру- 
Канцлєр Брінінг, який 

Зараз послуговується метода
ми залізного кулака, щоби

його уряд нжиє всяких мож
ливих средств. які є в його роз- 
порядимости, для вдавлення 
нелегальних спроб захопити 
владу.

Апелюючи за корисним по
лагодженням справи воєнних 
репарацій Брінінг сказав, що 
її інші капіталістичні держави 
можуть незадовго найтися в 
такому положенні, що будуть 
примушені підприняти такі са
мі драстичні міри, як це завів 
його уряд проголошенням над
звичайного декрету, на основі 
якого знижується заробітну 
платню робітникам та вкоро
чується свободу зібрань.

Одночасно до Берліну при
була комісія американських 
банкирів під проводом Албер- 
та Г. Вигіна, нюйорського бан- 
кира. Така сама бритійська ко
місія під проводом Валтера 
Тіркса, приїде до Берліну в 
пятницю. Ці комісії будуть 
студіювати фінансове поло
ження Німеччини.

Офіційне повідомлення го
ворить, що президентські ви
бори відбудуться ІЗ березня 
1932 р. Теперішній президент 
Гінденбург мав заявити, що він 
не буде більше кандидувати. 
Фашисти, які висували канди
датуру Гітлєра, заявили, що їх 
кандидатом на президента бу
де правдоподібно один з гене
ралів імперіяльної армії.

дня.

МІСЬКА РАДА У ВІННІПЕГУ ЩАДИТЬ КОШТОМ’:*™™ .,ї"“
ДОПОМОГИ ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ

*

помічної і політичної кризи, 
заявив минулого четверте, що 
І Іімеччина перестане платити 
воєнні відшкодування.

“Тому, що закордонні уряди 
через наложешія тариф на ні
мецькі товари з кожним днем 
утруднюють висилку німецьких 
продуктів, і тому, шо чужо
земні держави кажуть Німеч
чині спиратися на свої власні 
економічні сили, не можна собі 
ніяк уявити, як Німеччина мо
же платити воєнні репарації.

"Коли закордонні держави 
клопочуться зростом радикалі
зму в Німеччині, то вони по
винні тямити, що найменше 50 
процент цього зросту треба 
приписати економічній депре
сії", говорив Брінінг.

Далі Брінінг заявив, шо ко
ли закордонні держави уважа
ють зріст радикалізму в Ні
меччині за небезпеку для них, 
то вони можуть цір небезпеку 
усунути “одним почерком пе
ра", це значить 
воєнні репарації. Брінінг при
знав також, шо найновіший 
наглий декрет його уряду зміц
нив зброю в руках його воро
гів, але одночасно заявив, що

ТОРГОВЛЯ РАД. СОЮЗУ В МАНДЖУРІЇ ЙДЕ 
ШВИДКИМ ТЕМПОМ ВПЕРЕД

ІШ II III ІЕГ, Май , 12 грудня.
На засіданні фінансового 

комітету міської ради Цінніш'- 
гу, шо відбулося минулої ІІЯТ- 

ііиці, міський скарбник заявив, 
що кошти допомоги безробіт
ним за останній тиждень, який 
скінчився 5 грудня, зменшили
ся на $4,(XXI, хоч число осіб.

Ллдермсн Саймоиант і Мск- 
Лin висловили думку, шо пи
тання реліфу стало серйозним 
і тому його треба передати 
спеціальній комісії.

Міський скарбник повідомив, 
що комітет під безробіття пла
тить зараз рент для 3.000 без
робітних родин і шо приблизно 
таке саме число податконців у 
Вінніпегу, які рсіпують свої ио-

_У

Ра- Східнім Туркестані, в деяких 
округах Тибету та у Зовнішній 
(Радянській) Монголії. Рік то
му назад торговля нафтою н 
Манджурії була в руках чоти- 

двох

, ДАЙРЕН, Манджурія 
дянський Союз, що протягом 

року мав повну пе-минулого
ревагу на ринках Північної 
Манджурії, поконуючи успішно
конкуренцію американських, І рох закордонних фірм 
європейських і японських тор- американських і двох інших, 
говців, переходить тепер на Тепер 80 процент цього ринку 
ринки Південної Манджурії. : є в радянських руках. Мину- 
Навіть в японській залізничій лого місяця радянська нафта 
полосі є великий попит на ра- появилася вже й в Дайрені, де 
дянські товари, що відзнача- політична влада і вся торговля 
ютьси високою якістю і помір- находиться в руках японців, 
кованими цінами. Японцям тяжко також конку-

Радянська торговля поширю- рувати з радянськими бавовни- 
ється швидким темпом також ними, вовняними і консервми- 
в інших сторонах Азії у ми продуктами.

які зголосилися за допомогою, 
значно зросло. За реліфом 
останнього тижня зголосилося 
238 жонатих безробітних, 32 
нежонатих і 22 жінки. Зараз 
.тіста безробітних у Вінніпегу, 
що побирають допомогу віл 
міста, представляється так: 
Жонатих безробітних є 5,145; 
нежонатих 5,455; жінок 534, що 
робить разом 11,035.

До цього часу місто Віиіііпсі 
видало на реліф $719,946, з чо
го $100,008 пішло на кошти

мешкання цим родинам, заля- 
ВІІІ рекомен-гає і податком 

дував, щоби комітет від без
робіття не платне ренту за без
робітних тим податковцям, які 
зутягнули податок, але щоби 
такий рент платити просто мі- 
ськом\ колекторові від подат
ків, а він оберне його на іалсг- 
лнй податок.

(Беручи під увагу факт, що 
число безробітних, які беруть 

адміністрації. (Іровінціонадьііа реліф, зросло в минулому тиж- 
пайка реліфу виносила до ці,о- ні, а кошти реліфу зменшили- 
го часу $619,710, а домінінльни св, треба розуміти, що міська 
$794,394. шо робить разом рада почала заводити економію 
$2,134.050 до. 5 грудня. З цієї в допомозі для безробітних в 
суми па жонатих безробітних і он спосіб, шо обмежила їм і 
пішло $1,177,386. на нежонатих так нужденну допомогу та ки- 
$803,284 а на безробітні жінки пула їх в обійми ще більших

злиднів-)

ЗАЛІЗН0Д0Р0ЖНІ РОБІТНИКИ ДОМАГАЮТЬСЯ 
ГОЛОСУВАННЯ НАД СТРАЙКОМЗАСІДАННЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 

РАДИ ЧЕРВОНОГО 
ПРОФІНТЕРНУ.скасувати МОНТРЕАЛ, Квс., 11 грудня. 

— Сенатор Джеймс Мордок 
заявин минулого четверга, що 
спіпміж залізнодорожними ро- 
бітниками, а залізничимц ком- 
паніями в справі знижки заро
бітної платні, прибирає сер
йозний характер. Кілька днів 
тому назад Мордок заявив, шо 
страйку не буде, а зараз гово
рить, шо майже всі юнійні льо- 

огляд величезного поступу со- калі залізнодорожників дома- 
ТРАТЯТЬ ВИЛИВ, ціялістичного будівництва і гаються від конференції юній-

них урядників в Монт реалі, 
щоби зарядити голосування 

Союзу в злу ці з теперішнім над страйком, 
конфліктом в Манджурії. Ухва
лено відозви проти японсько
го імперіалізму і проти біло
го терору в капіталістичних 
державах.

Сімка цктий З'їзд Комуні
стичної Партії Радянського Со
юзу мас відкритися 13 січня.
Програма З’їзду включатиме 
огляд поступу пятилітки в 
1931 році і пропозиції в звязку 
з Другим Пятирічним Плином.

“Так скоро, як всі льокалі 
надішлють свої інформації, 
конференція буде тоді рішати, 
чи відбудеться голосування 
над страйком”, сказав сенатор.

(З цієї заяви Мордок)! вихо
дить, що навіть тоді, як всі 
юнійні льокалі залізнодорож
ників заявляться за голосуван
ням над страйком, то остаточ
не слово в цій справі будуть 
мати такі залізііодорожні “ро
бітники", як сенатор Мордок, 
які напевно заявляться проти 
страйкової акції.)

МОСКВА, 7 грудня, (limp.) 
— В суботу почалися тут за
сідання Восьмого Пленуму 
Центральної Ради Червоного 
Інтернаціоналу Профспілок. 
Тов. Лозовський у звіті від 
імени цієї організації, порів
нював відносини в Радянськім 
Союзі з відносинами в капіта
лістичних державах. подав

$37,917.

РІЗНІ ВІСТИНІЦЕТО ЗАМОРУ ВИБРАНО ПРЕЗИДЕНТОМ 
ч ЕСПАНСЬНОЇ РЕСПУБЛІНИ

ПРЕДСКАЗУЕ НОВІ |СОЦІЯЛ-ФАШИСТИ 
ПОДАТКИ.МАДРИД, Есианія. 11 гру- 

Конетнтуцінне зібрання
тесту проти драстичних кроків 
тимчасового республікансько
го уряду, що були звернені 
проти католицької церкви в 
Есланії.

вказав на небезпеку воєнної 
БЕРЛІН, Німеччина. / гру- іНТЄрвениії проти Радянського 

Промовляючи вчора до дня. (Ішір.) Вчорашні мі
ські вибори в Штутгарті є за
мітці тим, іцо в них не здійсни-

дни
Еспаиії вибрало сьогодні Дон 
ІІіцетх Алкалу Замору першим 
конституційним президентом 
селянської республіки.

РІДЖАПМА, Саск., 11 і ру
дня.

! членів консервативного това- 
! риства в Ріджайш на річних 
зборах, М. А. МекФсрсои, гене
ральний правлик і ііровінціо- 
ііальний скарбник Саскечсвану 
заявив, шо 
уряд мусить завести незадов
го нові форми податків, щоб 
І>ятупати фінансове положення 
провінція МекФерсон сказав, 
що крім провінцій Онтсріо й 
Квебеку ніяка інша провінція 
в Канаді не може йід цей час 
продати своїх бондів на отвер- 
тім ринку.

АНГЛІЯ НЕВДОВОЛЕНА ТОРГОВЛЕЮ З СРСРфашистів.сподівання,1ИСЯ
Старі буржуазні партії втрати
ли 27,000 голосів, з чого фаши
стам дісталося 23,000, але вони

НОВА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА 
В НК> ИОРКУ.Замора. який є щирим като

ликом. одержав 362 голоси. 
56 членів установчих зборів 
стрималися від голосування, 
35 Са-ютів було норожннх, а 
нить інших кандидатів отри
мали ВССГО ІЗ ГОЛОСІВ.

Новий президент був голо
вою тимчасового уряду в Еспа
иії зараз після повалення коро
ля Альфонса Він зрезигнував 
минулого жовтня на знак про-

Звіт,
що його оголосила сьогодні 
Виконавча Рада Товариства 
Бритійських
Палат, називає “нестерпним" 
несприятливий для Англії бі
лянс в її торговельних зноси
нах з Радянським Союзом. 
Бритійські торі овці нарікають 
головно на тс, шо гроші, одер- 

' їжаці за радянські продукти в

Англії, “йдуть майже в цілости 
на купування машинерії і зна
ряддя в державах, що конку
рують з Великою Британією." 
Товариство пропонує постави

ти англьо-радянську торговаю 
на основах взаїмности, тобто 
щоби бритійські експерти до 
Радянського Союзу дорівнюва
ли радянським експертам до 
Англії.

ЛОНДОН, 7 грудня
Починаючи з 

митниці, II грудня, в шойор- 
ськім Камсо Театрі буде став
лена радянська фільми її. н.
“Боротьба за життя".

Повідомляють, що з почат
ком січня корпорація Амкіно 
зможе постачати цілу низку 
радянських звукових фільмів 
на російській мові. -, ' ,

І ПО ГЮРК саскечсванський
сподівалися значно більше. 
Соціалісти втратили 8,000, а 
комуністи здобули 6,000.

Вчора у вечорі були два сер
йозні зудари в Штутгарті між 
робітниками і фашистами і 
двох фашистів тяжко норане-

Тороговельних

не. Ті
» -Уер. Роб. МгпГІ

I
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